

冬春航季山航新开21条国内航线

多条国际和地区航线恢复及增班

记者 白新鑫 通讯员 姜寿涵

10月30日起,全国民航将迎来2022冬春航季,一大批新航线将为旅客带来众多精彩目的地。山航将新开21条国内热门航线,覆盖多个旅游城市。此外,济南=东京、济南=首尔、青岛=首尔、青岛=大阪和济南=中国香港等国际、地区航线的开飞将为有出入境需求的旅客带来便利。

据悉,山航此次换季新增济南=台州=海口、厦门=徐州=沈阳、沈阳=郑州=海口、昆明=合肥=沈阳在内的21条国内热门航线。

针对有国内旅行计划的朋友,山航推出了“焕新季机票优惠券畅领”活动,本月31日前关注“山东航空”微信公众号,在公众号对话框内输入关键词“焕新季优惠券”领取60元机票券包,即可抵扣山航实际承运的国内航班机票票款。

国际和地区航线方面,山航贯彻落实逐步、稳妥增加定期国际客运航班的有关部署,在多条国际和地区航线上陆续恢复及增班。

今年8月,山航开辟了济南直飞东京成田航线;济南=中国香港、济南=首尔仁川、青岛=首尔

山航2022冬春航季新航线(国际及地区)

航班号	航线	班期(每周)
SC8091/8092	青岛=大阪	周四
SC4789/4790	济南=中国香港	周六
SC4095/4096	济南=首尔仁川	周一
SC8013/8014	济南=东京成田	周四
SC4087/4088	青岛=首尔仁川	周五
		周一指定班期: 2022年11月14日、12月12日 2023年1月9日、2月6日、3月6日



仁川、青岛=大阪航线也将于11月上旬陆续开飞,厦门=雅加达航线也正在紧锣密鼓地筹备中,有望于下月开航。根据民航局“一国一策”国际航线政策,山航还将于今年11月14日、12月12日、2023年1月9日、2月6日、3月6日分别执行一组青岛至首尔往返航班。

2022年冬春航季,山航将积极调配运力,为广大旅客乘机出行带来便利。此外,山航将继续加

快国际航线的新开和复航工作,满足大众出入境需求。

山航提醒广大旅客,秋冬季出行注意做好安全防护,提前了解目的地疫情防控政策。如需获取山航最新航线、产品和服务信息,建议关注“山东航空”微信公众号。有购票需求的旅客可通过掌尚飞APP、山航官网、微信小程序或拨打山航24小时客服热线95369查询预订。

记者 赵清华

10月27日下午,山东省政府新闻办举行新闻发布会,邀请省医保局负责同志等介绍山东医保支持中医药传承创新发展的有关政策和工作情况。

记者从发布会上获悉,为支持中医药产业创新发展,我省鼓励中医药生产企业、中医医疗机构研发重大疫情防治用药和诊疗技术,疫情防控期间,对允许调剂使用的5个新冠肺炎治疗中药制剂,第一时间纳入报销范围,进一步引导中医药在重大疫情防治中发挥积极作用。

规范中药饮片和治疗性医疗机构中药制剂医保支付管理,将1374种中成药、892种中药饮片、3757个中药配方颗粒产品以及符合条件的治疗性中药院内制剂纳入医保支付范围,既满足群众中药治疗需要,又促进了中医药产业创新发展。

成立省际中药(材)采购联盟,针对中药饮片质

全国首单中药饮片省际联采将落地山东

涵盖21种临床用量大的中药饮片

量差异大、价格波动大、供应不稳定、生产流通市场不规范等状况,今年首选21种临床用量大的中药饮片,由山东牵头探索开展全国首单中药饮片省际联采工作。这对完善中药材标准和质量管理体系,规范生产和流通市场,引导企业更加注重标准执行和质量管控,推进医疗机构开展挂网采购、阳光采购,促进中医药产业健康发展,提高医疗机构采购质量水平和满足群众就医需求将起到重要推动作用,惠及中药材种植、加工、销售企业,中药工业企业和人民群众。

省医保局会同有关部门制定了《关于进一步做好中药配方颗粒医保支付工作的通知》,对符合国家和山东标准的中药配方颗粒全部实行省药品集中采购平台挂网、阳光采购、网上交易,并按规定纳入医保支付,这将有效推动中药配方颗粒药品生产由企业标准向国家和省统一标准过渡,进一步促进中医药产业健康有序发展。

多重福利如约而至 广场舞比赛也来助兴

第七届社区文化节继续与您温暖相约,精彩送不停



文/片 记者 赵卓琪

舞蹈比拼火力全开 中老年人尽显风采

10月18日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节活动走进济南槐苑广场,为居民带来了一场精彩的广场舞比赛。“大家来到的是我们本次广场舞大赛海选的现场,今天共有6支队伍参与……”伴随着主持人的介绍,参赛队伍闪亮登场。他们是来自济南各个区县的广场舞团队,是一群热爱舞蹈的中老年人。比赛现场,选手们身着华服,妆容整齐,准备把自己最棒的表演呈现给观众。

伴随着音乐声响起,由黄岗东路社区舞蹈队带来的《花开中国》火热开场。队员们整齐优美的舞蹈让观众赞不绝口,一曲舞罢掌声如潮。紧接着,由槐苑广场队表演的柔力球《撸起袖子加油干》登场,12位舞者展现了别样风采。

10月26日,济南山水大润发广场上,16支参赛队伍同样精神饱满,2支合唱团歌声嘹亮,唱响祖国大好山河。《万疆》《祖国你好》《采茶姑娘》《开门红》等数十个作品轮番上演,精彩纷呈,现场气氛被演员们的热情点燃,鼓掌声、欢呼声连成一片。

每支舞蹈结束,现场评委将根据演出情况进行打分及点评,经过现场的评选,两场广场舞比赛共有《新春喜洋洋》《撸起袖子加油干》《吉祥欢歌》《嗨起来》《幸福欢歌》《火红的萨日朗》等舞蹈脱颖而出,入选总决赛。其中,济南东方舞团带来的《黄河源头》以9.75的高分荣获

连日来,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第七届社区文化节相继走进济南槐苑广场、济南山水大润发广场、菏泽中达尚城社区,优雅的民族舞蹈、精彩的广场舞比赛、贴心的义诊服务、超值的福利赠送,让社区居民点赞不断。



广场舞比赛尽显中老年人风采。



漱玉平民工作人员为社区居民带来健康义诊。

第一名。另外,本次大赛每位参赛选手都获得了一份由漱玉平民提供的礼品。

“真是太精彩了。”市民刘女士表示,平时她也会在小区里跳广场舞,既愉悦了心情,也锻炼了身体,“他们的表演很完美,也展现了我们中老年人的风采,以后我也要来参加。”刘女士说。

健康关爱不停 欢声笑语不断

从“和你在一起”到“走进新时代”,从“相约在一起”到“为爱再出发”,每一场社区文化节都是齐鲁晚报·齐鲁壹点与社区居民不见不散的约定。为了更好地服

务社区、服务居民,除济南外,社区文化节还走进山东省内各街道及社区,送服务、送文化、送福利、送欢乐。

10月22日,齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”社区文化节走进菏泽市牡丹区中达尚城社区,与市民相聚在一起,畅享周末。上午10点,在一场精彩的歌舞表演中,活动正式开始。演员们为社区居民带来了热情的舞蹈,彩色的气球在小丑的手中做成各式的花朵、糖果造型,深受小朋友的喜爱。现场设置的充气蹦蹦床、钓鱼台等娱乐设施,也让孩子们玩得非常痛快。

在为居民送欢乐、送福利的同时,居民的健康也是漱玉平民一直以来所关注的。每场社区文化节活动现场,来自漱玉平民大药房的医疗工作队伍都会为居民设置便民服务区 and 义诊区域。本次活动现场,不仅有福牌阿胶、薇诺娜、威登西洋参等爱心厂家大力支持,还有漱

玉平民为社区居民免费测血压、血糖,方便市民及时了解自己的身体情况。

同时,漱玉平民还为现场的孩子及老人免费提供黄芪当归蛋、维C、钙片试吃及西洋参枸杞菊花茶试饮等福利。漱玉平民中达尚城店医保的开通也大大方便了周边居民,好评不断。“这个活动真是太好了,不仅节目好看,义诊对我们老年人来说帮助也很大。”社区居民陈女士说,活动中她不仅拿到了赠送的礼品,义诊人员还帮她解答了关节炎等问题,“希望以后社区文化节能多多走进我们社区”。

今年,社区文化节还将继续走进济南30个社区,与居民共享社会发展的新成果。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:魏银科 组版:颜莉

汶上县公安局禁毒大队 实地检查易制毒企业

为加强易制毒化学品管理,10月上旬,汶上县公安局禁毒大队对辖区内56家易制毒化学品企业开展实地专项检查。民警对易制毒化学品企业易制毒化学品的存储、化验室、网上审批、台账进行实地检查,对化验室人员、台账、管理重点检查。实地查看企业监控,对重点部位的监控运行、存储时间进行全面检查,确保重点部位监控在线无死角。通过检查,提出整改意见建议16处,并跟踪整改落实整改情况,提高了企业易制毒化学品安全管理意识,增强了其主体责任,筑牢了易制毒物品安全防线。 许长欢

聊城开发区开展黑色金属产业 助企远航“诊链”活动

记者 张超 通讯员 王彩霞

聊城开发区拥有全国钢管型号全、规模大、销售辐射广的钢管市场。为深入开展钢管产业转型升级工程,助力聊城市加快实施制造业强市战略,纵深推进产业链“链长制”,聊城开发区分局联合开发区经济发展部邀请聊城大学材料科学与工程学院李伟等5名教授专家组成助企远航服务专员共同开展黑色金属产业“诊链”专项调研活动。

近日,服务专员深入开发区典型的钢管企业——山东汇通集团有限公司现场提供精准对接服务,着力解决企业在原材料采购、生产研发、土地规划等方面存在的突出问题,助力企业在生产工艺提升、增加产品附加值、特色产业集聚等方面闯出新路子,打造全国优质钢管产销基地。